
B42515-11

B42515-16
4x7x2.5

M4

编号 名称 规格 用量

B42515-16 P1尾机浆叉 1Pcs
B42515-18 10x4x1垫片 1Pcs
B42515-11 P1尾机轴承托 1Pcs
B42515-04 10T圆锥直齿轮A 1Pcs

2Pcs
1Pcs
1Pcs
1Pcs

1Pcs

1Pcs

M3定位豆

2Pcs

1Pcs
1Pcs

轴承
带边轴承
防松镙母

B42515-06
519B25-25

10T圆锥直齿轮B

1Pcs
1Pcs
1Pcs
1Pcs
1Pcs
1Pcs
1Pcs
1Pcs
1Pcs
1Pcs

1Pcs

4Pcs
 7 Pcs

防松镙母

内六角平端螺丝

圆柱头内六角机械镙丝

垫片

1Pcs

12Pcs
3Pcs
2Pcs
2Pcs
4Pcs

4x7x2.5
4x7x2.5
M4
M3
M3x3

M2x6

3x6

圆柱头内六角机械镙丝 M3x6
圆柱头内六角机械镙丝 M3x20
沉头内六角机械镙丝 M3x6
圆头十字自攻镙丝 3x6

3Pcs

1Pcs

2Pcs

B54210 分解图/B54210 EXPLODED

M3x3

B42515-18

4x7x2.5 B42515-04

M2x6

M2x6

B54210-09

M3x3
B42515-06

4x7x2.5

4x7x2.5

B54210-05

M3x3

M3x6
M3x3

B54210-16
B54210-18

B54210-03

B54210-02

B54210-10

521B12
M3x3

519B25-25

B54210-15

M3x3
B54210-12

B54210-04

M3x20

M3x20

M3
B54210-13

B54210-06
M3
3x6

M3
3x6

M2x6

M2x6

B54210-07

M2x6

M2x6
M4x3

B54210-17

M3x6
M3x6

M3x6 B54210-11

B54210-08

3x6

3x6

3x6

3x6

B54210-02 4x7x5轴套
B54210-03 4x7x7轴套
B54210-04 4x38轴
B54210-05  主刀轴座
B54210-06 艇尾机摇臂
B54210-07 艇尾机罩下盖
B54210-08 艇尾机罩上盖
B54210-09 主刀
B54210-10 主刀座
B54210-11 马达板
B54210-12 转向轴座
B54210-13 安装座
B54210-15 4mm入水嘴
B54210-16 连轴器A
B54210-17 连轴器B
B54210-18 连轴器C
521B12 M5水嘴

内六角平端螺丝 M4x3

完成图/Assembly Completed


